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Εγκύκλιος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Κύπρου για έρανο για τους Χριστιανούς της 
Συρίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Με Εγκύκλιό της η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Κύπρου 
αποφάσισε τη διεξαγωγή εράνου σε όλους τους ναούς της 
Κύπρου για ενίσχυση των δοκιμαζομένων Χριστιανών της 
Συρίας, την Ε΄ Κυριακή των Νηστειών, 6 Απριλίου.

Παρακάτω η Εγκύκλιος:

Προς το ευσεβές Πλήρωμα

της καθ’ ημάς Αγιωτάτης Εκκλησίας Κύπρου
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Τέκνα εν Κυρίω αγαπητά,

Κατά τις ημέρες αυτές όλοι είμαστε μάρτυρες του θρήνου, του πόνου και της 
συμφοράς των αδελφών Ορθοδόξων Χριστιανών της Συρίας. Το Παλαίφατο 
Πατριαρχείο Αντιοχείας έχει δεχθεί, τα τελευταία χρόνια, μεγάλο πλήγμα λόγω 
της δραματικής συρρίκνωσης του Ορθοδόξου ποιμνίου του.

Η Εκκλησία της Κύπρου, η οποία έχει ιδίαν πείρα του διωγμού του Χριστεπώνυμου 
πληρώματός της από τις πατρογονικές του εστίες, της συνεχιζόμενης κατάληψης 
του 37% της πατρώας γης του, της σύλησης και καταστροφής πέραν των 560 
ναών του και των εντεινόμενων απειλών για κατάληψη ολόκληρης της γης του 
από την Τουρκία, συμπαρίσταται, με όλες τις δυνάμεις της, στην αδελφή 
Ορθόδοξο Εκκλησία της Αντιοχείας και στους Χριστιανούς των άλλων δογμάτων 
της περιοχής.

Για τον λόγο αυτό η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε τη διεξαγωγή εράνου σε όλους τους 
ναούς της Κύπρου για ενίσχυση των δοκιμαζομένων Χριστιανών της Συρίας, 
σήμερα Ε΄ Κυριακή των Νηστειών, 6 Απριλίου 2025, ώστε να δοθεί η ευκαιρία και 
στον λαό μας να εκφράσει τα αισθήματα της έμπρακτης συμπαράστασής του προς 
τους σκληρά δοκιμαζόμενους Χριστιανούς της γειτονικής χώρας.

Απευθύνουμε, λοιπόν, θερμή έκκληση προς τα φιλάνθρωπα αισθήματα όλων σας, 
όπως προσφέρετε γενναιόδωρα στον δίσκο, που θα περιαχθεί σε λίγο για τον σκοπό 
αυτό. Θα είναι τούτο μια έκφραση των αισθημάτων της αγάπης μας προς τους 
συνανθρώπους μας αυτούς, οι οποίοι σήμερα τόσο σκληρά και ανελέητα 
δοκιμάζονται. Είμαστε βέβαιοι, ότι και σε αυτήν την περίπτωση, όπως και σε 
άλλες ανάλογες περιπτώσεις στο παρελθόν, θα ανταποκριθείτε πρόθυμα στην 
έκκλησή μας.

Ευχόμαστε όπως ο Θεός καταπέμπει σε όλους σας πλούσιες τις ευλογίες του και 
ενισχύει και παρηγορεί τους Χριστιανούς της Συρίας στην πολύ δύσκολη 
κατάσταση στην οποία ευρίσκονται σήμερα.

Ευχέτης προς Κύριον

+ ο Κύπρου Γεώργιος

και οι συν εμοί αδελφοί.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου,



6 Απριλίου 2025.

 




